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●简讯
我校举行首届硕士研究生毕业典礼暨学位授予仪式
夏日阳光催旺气，绿荫幽草胜花时。6月13日，我校首届硕士研究生毕业典礼暨学位授予仪式在长安校区行政楼二楼报告厅隆重举行。

典礼由丁德科副院长主持。胡健院长宣读了《西安财经学院关于授予刘红英等35位研究生硕士学位的决定》，杨学义书记、胡健院长为毕业生扶正了流苏并颁发学位证书。

杨学义书记在讲话中对我校首届硕士毕业生表示了诚挚的祝贺，向给予研究生教育精心指导的老师、给予研究生学习、生活提供服务的管理人员表示衷心的感谢，他说，我校首届硕士研究生成功毕业和获得硕士学位具有重要的历史意义，是我校研究生教育发展史上的一个里程碑，希望即将走向工作岗位上的莘莘学子秉承传统，百折不挠，在未来的人生旅程中大展宏图、谱写辉煌。

校领导，硕士研究生导师，相关职能部门、二级学院领导和全体研究生参加了会议。
                                     （研究生部）
2010届本科生毕业典礼暨学位授予仪式举行

“四年寒窗终结硕果，丰羽西财今日高飞”，近日，我校2010届本科生毕业典礼暨学位授予仪式在长安校区、翠华西校区由各二级学院分别举行。校领导杨学义、胡健、贾崇吉、周作斌、王国梁、薛小荣分别出席了毕业典礼，各二级学院负责人、相关职能部门负责人、教师代表、2010届毕业生参加了典礼。

    典礼仪式上，校领导分别向毕业生作了热情洋溢的致辞。他们代表学校党委、行政和全体师生员工，向经过刻苦努力，圆满完成学业，即将奔赴新的学习、工作岗位的毕业生表示了衷心的祝贺和良好的祝愿，希望毕业生秉承校训，将母校的优良传统融汇到今后的工作和学习之中，不断完善自我，开拓创新，实现自己的人生价值！

     各二级学院教师代表分别向2010届毕业生表达了他们良好的祝愿。希望同学们迈入社会之后能够志存高远，勤奋工作，迎接挑战，为母校争光，为国家做出贡献！毕业生代表在发言中表达了难忘日新月异的美丽校园，难忘给予他们谆谆教导的师长及风雨同舟的同窗之情。他们祝福母校不断发展、不断壮大，并向母校庄严承诺，2010届毕业生，决不会辜负母校的期望！ 

毕业典礼上，各二级学院负责人宣读了学校《关于表彰2010届优秀毕业生和优秀学生干部的决定》，希望被表彰的同学戒骄戒躁，再接再厉，在今后的学习和工作中，弘扬母校优良传统，献身祖国、服务人民，以新的、更大的成绩来回报母校，报效祖国。最后，校、二级学院领导向毕业生、优秀毕业生、优秀学生干部颁发了毕业证书和荣誉证书。                    

（院办）
省委教育工委
确定我校为学习型党组织建设工作示范单位
近日，省委教育工委印发《关于全省教育系统推进学习型党组织建设的实施意见》，确定包括我校在内的10所高校为学习型党组织建设工作示范单位，示范引导全省高校学习型党组织建设。

为认真贯彻党的十七届四中全会精神，我校高度重视学习型党组织建设，将建设学习型党组织列入学校党政工作要点，着力推进学习型党组织建设规范化，制定《关于推进学习型党组织建设实施方案》，对建设学习型党组织的指导思想、目标要求、学习内容、主要任务及学习形式做出明确规定；成立学校推进学习型党组织建设领导小组，党委书记杨学义任组长，党委副书记贾崇吉、张进平任副组长，党委宣传部、党委组织部、党委办公室主要负责同志为成员；领导小组下设学习活动、督查考察、服务保障三个工作组，分别由党委宣传部、党委组织部、党委办公室牵头，负责学习规划、方案的制定，学习活动的组织、检查、考核、指导及后勤保障工作；确定行知学院分党委，文法学院、信息学院党总支等10个基层党组织为学校学习型党组织建设示范点，加强全校学习型党组织建设的示范引导，带动和推动全校基层党组织理论学习活动，形成良好的氛围，对促进学校事业发展奠定良好的思想基础。
                                    （宣传部）

我校传达全国加强和改进大学生思想政治工作座谈会精神

近日，我校在长安校区行政楼二楼报告厅召开会议，传达全国加强和改进大学生思想政治教育工作座谈会精神。会议由学工部部长蔡军主持。
校党委副书记贾崇吉传达了中共中央政治局常委李长春，中共中央政治局委员、国务委员刘延东在全国加强和改进大学生思想政治教育工作座谈会上的讲话精神。他强调，当前形势下加强和改进大学生思想政治教育工作极为重要，我们要充分认识加强和改进大学生思想政治教育工作的重大意义，准确把握中央领导讲话的精神实质和具体要求，以此次座谈会的召开为契机，全面总结学校贯彻落实中央16号文件的主要成效，认真寻找差距和不足，深入思考改进和提高工作的新思路、新举措，切实将此次座谈会的精神落实在各项具体工作中，不断提高我校大学生思想政治教育工作水平。
校学工部部长蔡军就近期学生工作做了安排部署，他要求各二级学院加强毕业生教育工作，全力以赴做好毕业生就业工作，帮助学生解决实际困难，促进学生良好就业；加强对特殊群体学生的教育和管理，抵御和防范境外敌对势力和宗教势力对大学生的渗透，做好稳定安全工作；进一步加强辅导员队伍建设，加强培养、提升素质，切实提高大学生思想政治教育工作者的育人能力，着力促进大学生健康成长和全面成材。

各二级学院总支书记、副书记、学工办主任、辅导员，学工部、团委全体同志参加了会议。
                                            （学工部）
省委教育纪工委副书记
王世森为我校干部作警示教育报告
近日，省委教育纪工委副书记王世森应邀来我校作题为“贯彻党的十七届四中全会精神，全面推动我省高校反腐倡廉建设”的警示报告。校领导，科以上干部，计财处、审计处、基建处、国资处全体人员、后勤集团有关人员等参加报告会。报告会由党委副书记、纪委书记张进平主持。
王世森副书记在报告中系统回顾了新中国60年来反腐倡廉的历程及经验，深入分析了目前我省高校面临的反腐形势和任务，并就认真贯彻十七届四中全会精神，开创党风廉政建设和反腐倡廉工作新局面提出三点意见。报告从科学发展观的内涵本质入手，强调了在高校开展反腐倡廉建设的必要性及重要意义，尤其是对近年来我省高校的大量真实案例进行的深刻剖析，震撼和教育了在场的每位同志，起到了良好的警示教育效果。
张进平副书记在总结中讲话中指出，广大党员领导干部要深刻领会王世森同志的报告精神，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心，不断筑牢自己的思想道德防线，在各自的工作岗位上严格履行职责，深入推进学校反腐倡廉建设，全面推动学校各项事业健康发展。

                                      （组织部）
校领导看望慰问老党员
6月22日，校领导杨学义、胡健、贾崇吉、张进平在党办、组织部、宣传部、学工部、离退处等部门负责人的陪同下，代表学校党委和全校师生看望慰问我校34位80岁以上党员，给他们送去节日的问候与祝福。
中国共产党成立89周年来临之际，校领导分别登门看望南区、东区、北区东院、北区西院、明德门、吉祥村等家属院及校外居住的老党员，向他们发放了慰问金，对他们多年来为党和国家做出的贡献表示感谢。看到老党员精神状态好，校领导十分高兴，并叮嘱他们保重身体，希望他们继续关心和支持学校工作，积极建言献策。
老党员对校领导的慰问表示感谢，为我校发展建设取得的成就感到高兴和欣慰，并就我校教学科研、内涵发展、扩大社会影响等方面的工作提出了许多合理化建议。他们纷纷表示，今后一定会继续发挥余热，一如既往地关心学校的建设发展，使自己的老年生活更加有意义，让组织和领导放心。
                                        （离退处）


信息
6月18日党委会
会议审议确定了长安校区教师公寓施工招标A、B、C三个标段投标上限价；审定了经济适用房EPS项目招标中标单位及工程消防控制主机采购招标入围单位和招标文件。

6月23日院长办公会
1.同意《2010届优秀毕业生、优秀学生干部表彰决定》；

2.同意调整后的西安财经学院防火安全工作委员会名单；

3.同意调整后的西安财经学院校园治安综合治理工作委员会名单。

6月30日院长办公会
1.同意2010年新生军训有关事项，会议要求购置军训服装必须严格按照招投标程序进行；

2.同意2009年教师教学工作业绩量化及奖励结果；

3.听取、审议了基建处有关事宜。
【简讯】

●6月25—27日，我校在长安校区举行“校园开放日”活动。“校园开放日”期间，众多来自西安及周边地区的考生和家长，来到长安校区参观咨询，通过面对面接触，不少考生及家长对我校产生了一种亲切感和认同感。据悉，今年我校共招生5040人，其中本科3890人，大专1150人。

                                                          （教务处）

●“保护文化遗产，守护精神家园”，6月12日，省政府在省历史博物馆隆重表彰全省大型建设工程文物保护工作先进单位和先进个人。我校在长安校区建设中，严格遵守文物保护法律法规，积极支持和配合文物保护工作，有效保护了神禾塬古墓遗址，与省交通建设集团公司等20个先进单位一道，受到省政府表彰。
（院办）

●近日，第十届中国李宁大学生足球联赛落下帷幕，我校高水平足球队经过激烈角逐，取得第十届中国李宁大学生足球联赛第四名的优异成绩，刷新了我校足球队在大联赛上的历史记录。

（体育教学部）
●根据中共陕西省委办公厅、陕西省人民政府办公厅《关于表彰2009年度全省领导干部优秀调研成果的通报》精神，我校文法学院副院长白呈明教授撰写的调研报告《农村土地纠纷及其解决机制的多维观察——以陕西为例》荣获三等奖，这是我校首次获得该奖项。
（宣传部）
●近日，我校退休教授、中国山水画家季清海巨幅新作《胜境千秋曲江池》观摩座谈会在长安校区图书馆举行。与会专家、学者对季清海教授作品予以充分肯定，认为作品气势恢宏、大气磅礴，传统与现代结合，写实与写意相映，反映了西安建设的新姿新貌及西安曲江文化的厚重大气。
（宣传部）
●近日，由教育部思想政治工作司指导，全国高校辅导员工作研究会、中国教育报、中国教育电视台共同主办的“2009全国高校辅导员年度人物”评选结果揭晓。我校文法学院辅导员郝青榜上有名，获得“2009全国高校辅导员年度人物”入围奖。

（文法学院）

●近日，共青团陕西省委员会、陕西省人口和计划生育委员会联合发文，对在全省关爱女孩青年志愿者行动中有突出表现的高校和个人予以表彰。我校“关爱女孩”乾县志愿者服务总队被评为陕西大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动优秀团队，《关爱女孩青年志愿者行动调研报告》获优秀调研成果三等奖，丁瑞佳、姚欣、褚潇、许琳等四位同学获社会实践“优秀个人”称号。
                                           （团委）
●近日，“情系神禾塬”校园散文大赛评选结果揭晓，由宣传部主办的征文大赛，收到稿件200多篇，经过评委认真审评，共评选出特等奖2名、一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名、优秀奖28名。
（宣传部）
●为认真贯彻落实校党委关于在全校党的基层组织和党员中深入开展创先争优活动的会议精神，6月28日，机关党总支召开创先争优活动动员大会，安排部署机关总支创先争优活动。
                                       （机关总支）

●近日，后勤服务集团圆满完成了长安校区校园绿化工作。3月份以来，后勤服务集团分别在一号教学楼南侧、二号教学楼南北侧、层林尽染区域栽植雪松、油松、白皮松、龙柏、云杉、黄杨、樱花、柳树、玉兰等树木5000余株，并安排专人养护，保证树木成活。
（后勤服务集团）

签发：吴连书    审稿：严 琳    编辑：王智强 田亚鹏

报：省政府、省委教工委、省委教育厅

送：省新闻单位、省内各大专院校、院领导  档（2）

打印：李绒         校对：田亚鹏       本期共印30份
党  委  会     


院长办公会   





党  委  会


院长办公室








PAGE  
8

