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贯彻落实全省“维稳”会议精神  切实维护校园稳定——我校召开会议安排部署学校稳定安全工作
5月7日，我校在长安校区行政楼一楼会议室召开会议，贯彻落实5月5日陕西省委、省政府全省维护高校稳定安全工作会议精神，安排部署我校稳定安全工作。
会上，校党委书记杨学义传达了全省维护高校稳定安全工作会议精神，省委副书记、省委教育工委书记王侠讲话和副省长朱静芝讲话精神，分析了我校当前稳定安全形势，对我校稳定安全工作做了安排部署。

杨书记指出，校党委书记、院长是校园稳定安全的主要责任人，各二级学院院长、党总支书记是二级学院稳定安全的主要责任人，各部门主要负责人是本部门稳定安全的责任人。各部门要站在讲政治的高度把维护校园稳定安全工作作为头等大事来抓，充分认识稳定安全工作的重要性和紧迫性，采取有效措施，坚决防止影响稳定安全的事件在我校发生。杨书记强调，各二级学院要重点梳理学生中存在的不稳定因素，人事处等职能部门要认真梳理教职工中存在的不稳定因素。对一些触及教职工利益的问题，在不违反学校规章制度的前提下，要尽量做到妥善处理；要全面审视我校现行规章制度中存在的问题，根据学校现实情况发展，对过去的一些规章制度进行及时修订和完善，要准确把握教职工思想动态，统筹协调各方关系，维护校园和谐稳定；要理清职责，增强工作主动性，积极与校园周边公安部门取得联系，采取综合措施，做到共同努力，齐抓共管；要加强学校内部保卫工作，强化管理，改进工作方式方法，本着以“教育”为主的方针，做好学生违纪处理工作；要确保信息畅通，对一些涉及稳定安全隐患的问题，及时报告沟通。
就安全保卫工作，张进平副书记提出：各部门尤其是保卫部门要认真学习贯彻全省维护高校稳定安全工作会议精神，按照学校安排部署，着力加强和完善内部管理，认真排查安全隐患，注重预防，夯实基础，切实把学校稳定安全工作落在实处。
贾崇吉副书记在总结讲话中就落实本次会议精神，提出明确要求：一是认真传达学习本次会议精神，研究部署稳定安全工作，及时修订和完善稳定安全工作预案；二是进一步做好“三排查、三落实”工作，稳定办和专项组在全校范围内要开展一次稳定安全隐患大排查，对影响稳定安全的问题要逐一明确解决措施、时限、具体责任部门和责任人，确保各项工作措施落到实处；三是学工部、团委和各二级学院要加强学生思想政治教育，宣传部要加强舆论引导，党办、院办、稳定办要加强值班检查和督查；四是后勤集团、校医院和保卫部门要做好后勤医疗服务和安全保障工作；五是稳定办要加强舆情收集，做好信息报送；六是信息与教育技术中心和宣传部门要加强网络信息监管，及时删除网上不良信息。

学校各党总支书记、副书记，各二级学院院长及相关部门负责人参加了会议。

（宣传部  院办）

学校举行教学单位目标管理责任书
暨校聘岗位聘用协议书签字仪式
近日，我校在长安校区行政楼视频会议室举行2010—2012聘期教学单位目标管理责任书暨校聘岗位聘用协议书签字仪式。会议由薛小荣副院长主持。
    党委书记杨学义、院长胡健代表学校与各教学单位院长（主任）、总支书记签订《2010—2012聘期教学单位目标管理责任书》；胡健院长代表学校与校聘学科（学术）带头人签订岗位聘用协议书，党委书记杨学义颁发聘书。

经济学院、图书馆等部门代表在发言中表达了积极贯彻学校新一轮改革政策，为提升学校核心竞争力，建设特色鲜明的财经大学努力工作的决心；学科（学术）带头人代表刘小冬、东方社奇在发言中表示，要珍惜学校提供的发展平台，按照岗位要求，认真履行职责，努力完成聘期目标任务。
薛小荣副院长在讲话中指出，签字仪式的举行，标志着我校新一轮校内管理体制改革工作取得全面推进，目标责任书和岗位聘用协议书的签署，不是搞形式，而是落实责任和任务，希望学校各教学单位、职能部门领导班子和新聘用的学科（学术）带头人不辱使命，以改革创新的精神履行好职责，为学校的发展建设做出新的贡献。就全面推进新一轮校内管理体制改革工作，薛小荣副院长提出四点要求：一是加强思想建设；二是加强制度建设；三是加强队伍建设；四是加强校风建设。

校领导张进平，校岗位聘用领导小组成员、二级学院（部）党政领导班子成员、教学单位岗位聘用工作组教职工代表及有关部门负责人参加了会议。

（人事处 院办）
积极探索  努力开创干部教育工作新局面

                    ——我校召开处级干部培训动员大会
为进一步贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神，加快推进学校教育事业的科学发展，组织引导广大党员干部把思想和行动统一到促进学校科学、和谐、又好又快发展上来，5月7日，我校在长安校区行政楼二楼报告厅召开处级干部培训动员大会，启动2010年干部教育培训工作。
会议由张进平副书记主持。校党委委员、组织部部长陈宁宣读了《西安财经学院2010年处级干部培训班教学计划》，对2010年处级干部培训工作做出具体安排。
党委书记杨学义在动员讲话中指出，加强干部教育培训工作是结合学校实际，继承和发扬我党重视干部培训工作优良传统的必然要求；是坚持内涵建设，实现学校事业新发展的重要举措；是着眼新的形势，全面提高学校中层领导干部办学治校能力和素质的迫切需要。培训要突出三个重点，即强化理想信念教育；着力提高开拓创新能力；强化岗位责任意识。为确保培训取得实效，杨书记强调，一要发扬理论联系实际的学风，紧紧围绕学校发展大局和中心工作，认真研究和解决学校和本单位、本部门改革发展的重大问题、师生渴望解决的切身利益问题、党的建设中存在的突出问题等，真正把理论上的提高转化为认识世界、改造世界的实际本领，把学习上的收获转化为指导工作、改进工作的具体措施；二要处理好工作与学习的关系，切实做到学习和工作“两不误、两促进”；三要强化组织与领导，充分认识此次集中培训的重要意义，深入学习，积极思考，为今后更好地履行岗位责任打下一个良好的思想和理论基础。

张进平副书记在总结讲话中希望大家认真学习领会杨书记讲话精神，踏实学习，深入研讨，通过学习培训，进一步理清工作思路，加大工作力度，充分调动党员干部的积极性和创造性，确保学习培训质量和效果。
会议还召开了培训班班会，通过了处级培训班临时党总支、党支部、班委会以及各学习小组负责人建议名单。
                          （宣传部 院办）
西安统计研究院第二届理事会第一次会议在京召开
近日，西安统计研究院第二届理事会第一次会议在北京国家统计局312会议室召开。国家统计局统计教育中心主任、西安统计研究院副理事长田鲁生主持会议。会议听取了西安统计研究院院长王国梁所作的《西安统计研究院章程》修改意见，到会理事经过热烈讨论，表决通过了修改后的章程。会议还听取并讨论通过了王国梁院长作的关于西安统计研究院2010年工作安排的汇报。国家统计局办公室主任毛有丰、财务司司长张仲梁，我校党委书记杨学义、院长胡健、西安统计研究院副院长李萍参加会议，院办主任吴连书列席会议。

会议期间，主管国家统计局统计教育中心的局领导、国家统计局纪检组长罗兰同志会见了我校杨书记一行，并与我校领导亲切座谈，广泛交流了陕西省人民政府与国家统计局共建西安财经学院，提高学校办学能力和水平，为国家统计事业做出新贡献等问题。

西安统计研究院第二届理事会第一次全体会议在北京的召开，对于进一步加强学校与国家统计局的联系，提升学校知名度与影响力，充分利用学校的优势学科资源为国家统计事业搞好服务，必将有极大的促进作用。            
（院长办公室）
高等财经教育研究会思政教育协作会
2010年会在我校召开
近日，全国高等财经教育研究会思想政治教育协作委员会2010年年会在我校召开。陕西省委教育工委宣教处处长李博飞，全国高等财经教育研究会思想政治教育协作委员会主任、西南财经大学马克思主义学院院长、博士生导师曾荻教授出席年会并讲话。会议分别由校党委副书记贾崇吉、西南财经大学马克思主义学院院长曾荻教授主持。

会上，校党委书记杨学义代表学校党政对各位领导、专家的到来表示欢迎，对年会的召开表示祝贺，并简要介绍了学校的基本情况。陕西省委教育工委宣教处处长李博飞介绍了“05方案”实施5年来陕西思政课教学改革情况；曾荻主任回顾总结了“05方案”实施5年来各校的成功经验，指出了“05方案”实施过程中存在的共性问题，并对开好本次研讨会提出殷切期望；全国高校思想政治教育研究会学术委员会委员、陕西省高校马克思主义原理教学研究会会长、西安交通大学人文学院院长、博士生导师王宏波教授作了题为“马克思主义大众化与理论创新”学术报告。
贾崇吉副书记在讲话中希望各院校进一步学习贯彻领导的讲话精神，消化吸收专家学术报告内容，全面提升教学科研能力，加强职业道德修养，把思想政治理论课教学提高到一个新的水平。
与会领导和专家学者还参观我校长安校区，并合影留念。

全国16所高等财经院校和陕西省部分高等院校专家学者出席会议，西安财经学院思政课任课教师，二级学院主管学生工作副书记、辅导员，团委、学工部工作人员参加了会议。    
（宣传部  院办）
省教育纪工委专项治理工作检查组
来我校检查指导工作

近日，以省教育纪工委副书记王世森为组长的省教育厅工程建设领域突出问题专项治理检查组一行莅临我校，对我校开展工程建设领域突出问题专项治理工作情况进行检查指导。检查组听取了我校专项治理工作情况汇报，查阅了相关资料，并进行了实地检查。

党委副书记、纪委书记张进平出席汇报会并讲话，纪委副书记、监察处处长黄宝宁汇报了我校开展工程建设领域突出问题专项治理工作情况。

听取汇报后，省教育纪工委副书记王世森充分肯定了我校在新校区建设和开展专项治理工作中取得的成绩，同时针对我校工程建设提出要求，希望今后进一步积极探索，认真总结经验和巩固工作成效，进一步增强责任意识和工作措施，扎实推进工程建设领域突出问题专项治理工作。                         

（纪委）
学校召开学科建设检查动员会
5月6日，我校在行政楼B座一楼会议室召开校学科建设检查动员会。会议由丁德科副院长主持，胡健院长出席会议并讲话，

会上，学科办主任李丽辉从项目基本情况、取得的主要成绩、存在的问题以及整改措施四个方面汇报了我校省级重点学科专项资金建设中期检查情况。财政学、统计学、管理科学与工程、经济法学四个省级重点学科所在二级学院分别汇报了上一聘期重点学科建设进展情况。

丁德科副院长分析了省级重点学科专项资金建设项目建设中存在问题及原因，并提出四点要求：一是进一步明确重点学科建设项目的目标与任务；二是以更加积极的态度开展重点学科建设工作；三是更新观念，有效利用我校对重点学科建设的资金投入，搞好平台建设；四是加强重点学科建设的计划性。

胡健院长从方向设置、队伍建设、科学研究、人才培养、平台建设等方面系统地讲解了学科建设的内涵及其规范性要求，分析了我校重点学科建设中存在的问题，并对我校重点学科建设提出三点要求：第一，要高度重视学科建设的重要意义；第二，要深入研究学科建设的规律；第三，要以硕士学位点的申报推动我校学科建设。

学科办、科研处、研究生部、省级重点学科建设项目负责人，各二级学院院长、主管学科建设副院长、学科秘书等相关人员参加了会议。                          

  （学科办）
关爱生命   防患未然
              ——我校举行学生公寓消防逃生演练
近日，为强化师生防火防灾意识，提高师生防范突发灾害、实施安全保护能力，我校在长安校区举行学生公寓消防逃生演练。
校党委副书记贾崇吉、张进平到演练现场指挥，各二级学院院长、书记进入学生公寓实地视察，副书记带领学工办主任、辅导员现场组织实施学生逃生撤离。 
现场模拟火情发生后，公寓管理员接到学生报告立即实施上报、打开逃生通道、使用楼内消防器材灭火、组织学生安全撤离等一系列预案程序；接报的保卫部门人员鸣响模拟警笛，迅速赶赴现场；房间内的学生则有秩序地快速撤离宿舍楼，在操场集结后清点人数迅速报告……

 演练总指挥、校党委副书记贾崇吉在演练结束时总结讲话，对同学们在演练中的表现予以赞扬，对稳定办、学工部特别是保卫和后勤部门所做的各种筹备工作以及各二级学院的重视与配合予以肯定。他指出，各种突发性和灾害性事故经常发生，必须加强全校师生特别是学生和各个管理部门的防范意识，提高每个人的安全自救能力，今后还应组织更大规模、更贴近实际情景的演练。他要求，相关部门要认真总结这次演练的经验与不足，进一步改进和细化演练方案，为今后的消防安全及突发事故防范工作打下牢固基础。
此次活动由稳定办、学工部、保卫处、后勤服务集团共同组织500余名师生参加了演练。
                                       （稳定办）

          信息
4月27日党委会

确定了校党委委员所联系单位调整事宜，审议通过了分党委、党总支（直属党支部）换届选举和党支部换届调整工作安排建议，审议通过了《西安财经学院2010年干部教育培训计划》，确定了校党委委员2009年考核结果。
4月30日院长办公会

同意2010届毕业生入伍预征工作领导小组名单，具体如下：

组  长：贾崇吉
成  员：陈  宁  鲁联超  吴连书  
姚  波  黄宝宁  丁巨涛  
黄英维  陈文善  毛永波  
卢  云  蔡  军
领导小组下设办公室，办公室设在学工部（人武部），办公室主任为蔡军。
【简讯】
● 近日，由我校陕西省国防科技与经济发展研究中心丁德科研究员主持的陕西省科技计划项目（2009年度）《陕西省民用高技术产业发展模式研究——基于省内外经验的西安兵器工业科技产业基地建设方案》完成。中共陕西省委书记赵乐际、省长袁纯清对此项目研究报告中“西安兵器工业科技产业基地建设方案”做出批示，引起省工业和信息化厅、陕西省国防科技工业办公室领导重视并组织调研。这是我校科学研究对政府部门决策及
决策的贯彻落实，发挥积极而重要参考作用的又一典型例证。
（国防科技与经济发展研究中心）
● 为进一步加强行知学院党的建设，发挥党组织在独立学院中的政治核心作用，5月6日，我校成立行知学院分党委，这是我校成立以来批准成立的第一个二级单位分党委。

                                       （院办）
● 近日，在西安市节约用煤办公室工作会议上，我校后勤服务集团荣获西安市2009年度节煤工作先进单位，后勤服务集团动力中心张国玖同志荣获西安市2009年度节煤工作先进个人。 
                                    （后勤服务集团）
 ● 5月6日，在中国民主建国会陕西省委员会成立30周年纪念大会上，民建西安财院总支被授予纪念民建陕西省委会成立三十周年活动“先进集体”称号、民建西安财院总支主委杨克俊、副主委高全成被授予“优秀会员”称号。

                                        （院办）
● 5月10日，在由陕西省委教育工委、共青团陕西省委、陕西省学联主办的“动感地带”杯第二十一届“校园之春”陕西省大学生文化艺术节——陕西省大学生校园舞蹈大赛上，我校选送的参赛作品《躺在天鹅绒里》，以总分第七荣获三等奖。

                                （团委  文法学院）
● 由体育教学部、团委、学生会主办，体育教学部承办的我校2010年篮球联赛近日落下帷幕。经过一个月的激烈角逐，管理学院、统计学院、公共管理学院分获男子组冠军、亚军、季军，经济学院、文法学院、统计学院分获女子组冠军、亚军、季军，管理学院、经济学院、研究生部获得男子组道德风尚奖，商学院、信息学院、高职学院获得女子组道德风尚奖。

                                          （体育部）

● 5月11日，西安财经学院60届财政专业20余名校友重返母校联谊座谈，在校友会工作人员陪同下，校友们参观了翠华校区、长安校区以及校史馆，看到母校旧貌换新颜，他们不禁热泪盈眶，表达出莘莘学子对母校的热爱之情，对恩师的感激之情。

                                         （校友会）

● 5月6日—8日，在陕西师范大学学术中心举办的陕西高教系统档案学会第六次会员代表大会暨学习贯彻《普通高等学校档案管理办法》（27号令）经验交流会上，我校院长办公室主任吴连书研究馆员再次当选学会理事长，院办档案室王娅同志当选为理事。

省委教育工委、省教育厅副巡视马三焕同志，省档案局副局长刘卫同志，陕西师范大学党委副书记司晓宏同志出席了大会开幕式，并分别就高校档案工作的意义、高校档案工作者的责任、高校要认真学习贯彻27号令及近期做好高校新校区建设项目档案整理归档、迎接省档案局和省教育厅联合检查等方面讲话，给与会代表极大地鼓舞与鞭策。省内70余位高校办公室主任、档案馆（室）负责人参加了为期两天的大会。

                                                            （院办）

签发：吴连书    审稿：严 琳    编辑：王智强 田亚鹏

报：省政府、省委教工委、省委教育厅

送：省新闻单位、省内各大专院校、院领导  档（2）
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