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二〇一〇年四月八日 

本 期 要 目

● 校党委中心组学习贯彻全省高校党建工作会议精神

● 我校召开应用型创新人才培养工作会议

● 贯彻落实全省高校党建工作会议精神  加强和改进大学生思想政治工作

       ——我校首个大学生党建工作委员会成立
●《西安财院报》在陕西高校校报评估中被评为优秀
● 上海商学院代表来我校交流学科建设工作

● 烈士丰碑立我心 革命精神助我行
——校团委组织团学干部开展清明节祭奠先烈活动

●  简讯

校党委中心组学习贯彻全省高校党建工作会议精神
校党委中心组近日召开专题会议，学习贯彻第十八次全省高校党建工作会议精神。党委书记杨学义作重要讲话，全校党委中心组学习成员60人参加了会议。

会上，党委书记杨学义通报了第十八次全省高校党建工作会议情况，传达了中共陕西省委副书记、省委教育工委书记王侠的讲话精神；党委副书记贾崇吉就我校2010年上半年党委中心组理论学习安排进行了说明；党委副书记张进平传达了全省教育系统2010年党风廉政建设工作会议精神。
杨学义书记在讲话中指出，要认真学习贯彻第十八次全省高校党建工作会议精神，站在全局性、战略性高度，深刻认识加强和改进高校党建工作的重要性，把高校党建工作纳入学校整体工作部署，以高度的责任感和使命感抓好党建工作，促进学校党建工作协调发展。要把推动改革发展作为高校党建第一要务，把维护和谐稳定作为第一责任。各党总支（直属支部）、各部门要积极传达、学习、领会有关会议精神，加强基层党组织建设，做好党总支和基层支部改选，并以此为契机抓好党员素质教育，把基层党组织建设和学科建设、科研工作紧密结合起来；落实好党政联席会议制度，重点抓好二级学院的人员管理、岗位管理和财务管理，保持教师业绩与待遇公平，加大二级学院经费和专项资金管理力度，坚决杜绝“小金库”；加大辅导员队伍建设；以创建“省级文明校园”为载体，开展各具特色的校园文化活动；加强学术道德建设，坚决杜绝学术腐败行为；进一步完善党委推行的“五联”制度；召开毕业生就业座谈会，重视大学生就业问题；急师生之所急，想师生之所想，切实维护学校安全稳定。

杨书记强调，我们要围绕学校改革发展实际，把党建工作、教学工作与科研工作紧密结合，认真学习贯彻落实第十八次全省高校党建工作会议精神，团结一心，扎实工作，为建设特色鲜明的西安财经大学做出新的贡献。
                                    （宣传部）

我校召开应用型创新人才培养工作会议
3月30日，我校召开应用型创新人才培养工作会议，安排部署现阶段学校应用型创新人才培养模式改革工作。胡健院长出席会议并作重要讲话。

会议由薛小荣副院长主持。教务处处长丁巨涛对学校深化应用型创新人才培养模式改革的相关工作进行了安排。胡院长从高等教育的发展、陕西省高等教育改革项目的推进和我校内部教学改革的需要等方面强调了召开本次会议的背景和意义，并对我校深化本科应用型创新人才培养模式改革工作提出了具体要求。他希望全校各教学单位高度重视人才培养模式创新工作，认真研究各专业特点和办学动态，提出各专业人才培养方案修订意见。同时，要以教学改革为依托，积极培育省级、国家级教学成果项目。
薛小荣副院长在总结讲话中指出，应用型创新人才培养工作是教育部、财政部实施高等学校本科教学质量与教学改革工程的重要内容之一，意义重大。全校上下要统一思想，提高认识，进一步明确学校教学改革总体方向，加大人才培养模式改革力度，把这项关系到学校发展的事情做好、做实。
教务处、人事处、学工部、团委、各二级学院负责人参加了会议。

                                                    （教务处 院办）
贯彻落实全省高校党建工作会议精神  
加强和改进大学生思想政治工作

                 ——我校首个大学生党建工作委员会成立
为贯彻落实第十八次全省高校党建工作会议精神，加强和改进我校大学生思想政治教育工作，3月31日，我校在长安校区行政楼二楼报告厅召开首个大学生党建工作委员会——商学院学生党建工作委员会成立大会。会议由商学院党总支副书记王新安主持。党委书记杨学义、党委副书记贾崇吉出席成立大会并讲话。

杨书记在讲话中指出，成立大学生党建工作委员会是我校贯彻落实第十八次全省高校党建工作会议精神的重要举措，是新形势下我校加强学生思想政治教育的有力探索与有效途径，架起党组织与广大学生党员之间的桥梁，对推进我校学生党建工作有着重要意义。充分认识新形势下高校党建工作的重要性，认识加强学生党建工作是贯彻党的教育方针的需要，是新时期党的建设的需要，是高等教育发展规律的需要，是社会主义建设事业的需要，是应对国际国内形势变化的需要，是高校稳定和学生思想政治工作的需要。加强和改进学生党建工作，一要正确评价当前大学生群体；二要让更多大学生通过培养教育成为党组织中的一员，扩大学生党员队伍；三要早教育、早培养，把学生教育活动贯穿在各种活动中。杨书记要求商学院学生党建工作委员会抓好自身建设，明确任务目标，完善计划措施，为全校树立表率。

贾崇吉副书记在讲话中指出，商学院大学生党建工作委员会是学生思想政治工作的载体，学生党建工作委员会要加强班子建设，加强学生干部素质教育，强化质量意识，健全培养体系，抓好支部建设，加强大学生思想政治教育。

党办、组织部、宣传部、学工部、团委、商学院等部门负责人、学生党员代表200余人参加大会。

                                                     （商学院  院办）

《西安财院报》在陕西高校校报评估中被评为优秀
中共陕西省委教育工委、陕西省教育厅近日联合下发《关于表彰陕西省高校优秀校报的决定》，《西安财院报》等20所高校校报在陕西省高校校报评估中被评为“优秀校报”。

　　为了认真贯彻落实《教育部关于进一步加强和改进高等学校校报工作的若干意见》（教社政【2005】13号）精神，按照《教育部社科司关于转发<中国高校校报协会评估工作实施办法>的通知》（教社科司函【2008】167号）要求，中共陕西省委教育工委、陕西省教育厅于2009年9月至12月对全省高校校报工作进行的全面评估。全省有48所高校校报参加了评估，评估按照教育部制定的评估指标体系，考察各高校校报的办报方针、质量和效益、办报条件、管理工作等四项主要内容，评估结果分优秀、良好、合格和待改进四类。经过自查自评、校际互评、抽查复评、评估工作领导小组研究审定，最终有16所普通本科高校、4所民办院校及高职高专学校校报被评为优秀。《西安财院报》荣获陕西省高校“优秀校报”。

近年来，我校校报坚持正确的办报宗旨，始终做到以正确的舆论引导师生，以优秀的作品鼓舞师生，积极发挥宣传和引导功能，坚持“三贴近”原则，为建设和谐校园、平安校园提供了良好的舆论氛围。《西安财院报》将以此次评估优秀为契机，不断总结办报经验，努力提升办报水平，使校报真正成为开展思想政治工作的重要阵地、繁荣校园文化的有效载体、对外展示形象的重要窗口。

                                             （宣传部）
上海商学院代表来我校交流学科建设工作
3月26日，上海商学院学科办主任宋文官等一行6人来我校参观交流，调研学科建设工作。丁德科副院长接待了来访客人。

院办主任吴连书、学科办主任李丽辉、研究生部副主任王军生、管理学院院长刘小冬、商学院院长吴旺延等陪同客人参观学校校史馆，双方还就学科建设等方面工作进行了深入交流。

会议在愉快的气氛中圆满结束，双方均表示此次交流取得了良好效果。上海商学院代表的来访增强了兄弟院校间的友谊，并为两校提供了进一步合作的契机和互相学习的平台。
                                       （院办）
烈士丰碑立我心 革命精神助我行
——校团委组织团学干部开展清明节祭奠先烈活动
为深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，继承革命先烈遗志，加强团员青年爱国主义和革命传统教育，校团委组织团学干部开展了清明节祭奠英烈活动。

4月2日，校团委组织团委、学生会、社联学生干部代表来到革命公园杨虎城英雄纪念碑，将鲜花敬献在烈士墓前。苍松翠柏环绕的纪念碑高耸庄严，杨虎城将军雕塑再现了他为促进国共合作、建立抗日民族统一战线、推动全面抗战而献身的历史功绩。团员青年向革命烈士默哀，然后带着崇敬的心情绕行纪念碑一周表达哀思。随后，大家参观了忠烈祠、革命亭、英雄冢，回顾了革命先烈为西安以及整个中国革命事业所做出的重大贡献。

活动结束后，同学们纷纷表示，要以革命先烈为榜样，学习他们不畏艰难、勇于献身的革命精神，发挥团员青年突击队的作用，为建设社会主义和谐社会贡献自己的青春和力量。

                                        （团委）

【简讯】
●由副院长、陕西省国防科技与经济发展研究中心学术委员会常务副主任丁德科研究员等撰写的《翔式道路——西部技术产业军地融合发展路径》近日由西北工业大学出版社出版发行。该书运用系统科学的自组织理论，探讨西部发挥国防科技经济优势促进产业结构优化升级路径，对促进西部产业结构优化升级，推进军民结合、寓军于民的战略实施具有重要意义。
                                    （院办  宣传部）

● 全省教育系统廉政书画展评选结果近日揭晓，我校荣获“全省教育系统廉政书画展优秀组织奖”，刘培同学玻璃画作品荣获一等奖，季清海等三名同志作品荣获二等奖，孙志峰等八名同志作品荣获三等奖。
                                            （纪委）
● 在近日召开的全省教育系统2010年党风廉政建设工作会议上，我校纪委、审计处被授予“全省教育系统纪检监察工作先进集体”和“全省教育系统审计工作先进集体”称号，并受到表彰。
（纪委）
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