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本期要目
● 杨学义书记主持召开会议 部署近期稳定安全工作
● 学校召开硕士学位授权一级学科点申报材料审核会
● 我校召开创建省级“文明校园”专题报告会

● 省教育厅专家组来我校评审科研基地建设

● 国家统计局重庆调查总队领导干部培训班举行开班典礼

● 国家统计局财务司司长张仲梁博士受聘我校兼职教授并作学术报告

● 学校召开第四届本科教学督导组成立暨聘任工作会
● 建章立制 群策群力 推动我校档案事业全面发展

               ——我校召开2010年档案工作会议
● 严海燕诗联论著暨当代诗联文体学建设研讨会在我校举行

●          信息
● 简讯
杨学义书记主持召开会议  部署近期稳定安全工作
5月14日，党委书记杨学义主持召开稳定安全工作会议，分析研判学校稳定安全形势，部署近期学校稳定安全工作。

会上，国有资产与后勤管理处、保卫处、学工部、基本建设处先后对学校近期稳定安全排查中发现的隐患和问题进行了汇报。贾崇吉副书记，张进平副书记分别就稳定工作和安全保卫工作中存在的突出问题进行了通报。

听取汇报后，杨书记要求各部门高度重视稳定安全工作，及时沟通信息；保卫处要加大门禁管理和校园巡逻力度，加强校园周边综合治理，发现问题及时报告，严防死守，确保校园稳定安全。

校领导薛小荣，党办、院办、稳定办、宣传部、团委负责人，国有资产与后勤管理处、保卫处正、副处长，高职暨继续教育学院党政负责人参加了会议。
（党办）
学校召开硕士学位授权一级学科点申报材料审核会
为做好国务院第十一次硕士学位授权一级学科点申报工作，近日，我校在长安校区行政楼一楼会议室召开新一轮硕士学位授权一级学科点申报材料审核会。
会议由丁德科副院长主持。会议传达了国务院第十一次硕士学位授权审核工作的相关文件精神，听取了本轮拟申报硕士点学科申报材料填写情况汇报。
胡健院长在讲话中对各二级学院的申报工作给予肯定，并指出了申硕材料存在的不足之处。胡院长强调，本轮硕士学位授权一级学科点申报工作对我校学科发展和申大工作意义重大，全校相关部门要全力配合，挖掘潜力，做好本轮申报工作。

丁德科副院长在总结讲话中指出，本轮硕士点申报工作时间紧，任务重，希望大家以高度的责任感和使命感，认真做好本轮硕士学位授权一级学科点的申报工作。

研究生部、学科办、科研处、高教研究所负责人，相关二级学院院长、六个一级学科硕士点申报材料撰写人参加了会议。
（研究生部）

我校召开创建省级“文明校园”专题报告会
为促进学校创建省级“文明校园”活动的开展，5月20日，学校召开创建省级“文明校园”报告会，省委教育工委宣教处副处长许文学应邀作专题报告。

报告会由校党委副书记、创建省级“文明校园”领导小组副组长、创建办公室主任贾崇吉主持。工会主席、创建省级“文明校园”领导小组副组长吴志勇出席报告会。

许文学副处长的报告从我省“文明校园”的产生和发展、建设省级“文明校园”应把握的重点以及创建省级“文明校园”应建立的机制三个方面展开。强调创建省级“文明校园”就是通过育人环境的建设、育人氛围的营造，提高校园育人功能，提升师生文明素质，为构建和谐校园奠定扎实的基础。创建省级“文明校园”要在提高师生文明素质、建设校园文化、规范办学、弘扬民族精神和培育大学精神、实现和谐校园目标这五个方面下功夫,着重组织领导机制、全员参与机制、定期投入机制、长效工作机制四个机制的建设。
贾崇吉副书记在总结讲话中说，报告对我校目前和今后开展的“文明校园”创建工作具有重要的指导和启示意义。全校各部门要深刻理解报告精神，充分认识创建省级“文明校园”工作的重大意义，紧密联系我校“坚持内涵发展，建设特色鲜明的财经大学”的实际以及本部门工作实际，把创建“文明校园”活动与推进学校内涵发展相结合、与提高教职工和学生文明素养相结合、与推动学校和谐校园建设相结合，内强素质，外树形象，加快我校“文明校园”的创建步伐；全校科级以上干部和学生干部代表要充分发挥模范带头作用，带领广大教职工和学生，努力工作，勤奋学习，按照创建工作指标，认真完成各项任务落实工作，努力把我校早日建成由省委、省政府命名表彰的省级“文明校园”，使我校“文明校园”创建工作推上一个新台阶。

全校科级以上干部、创建省级“文明校园”领导小组办公室全体成员、部分学生代表参加会议。

（宣传部）
省教育厅专家组来我校评审科研基地建设

近日，省教育厅科研处甘世平处长、李梦泽调研员一行莅临我校，对陕西（高校）哲学社会科学重点研究基地——资源环境与区域经济研究中心进行评审。
评审会由周作斌副院长主持。周作斌副院长代表学校对教育厅专家组的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了我校资源环境与区域经济研究中心基本情况。经济学院院长铁卫从研究中心宗旨、研究中心职责、组织机构、研究方向及学术团队、近年来的主要研究成果、建设目标与任务、今后有待加强的问题等七个方面向专家组进行了汇报。

听取汇报后，专家组参观了我校资源环境与区域研究中心基地资料室、会议室和办公室。专家组对我校领导高度重视基地建设、研究方向设置思路、研究队伍、获奖材料等方面给予充分肯定和赞扬，建议学校今后继续加大对基地的经费支持，保持立项与研究方向的唯一性，将基地建设成“立足陕西，面向全国，走向国际”的特色鲜明的开放式基地。

院长胡健代表学校感谢专家们提出的宝贵意见，他表示，学校今后将继续在人力、财力、物力上对基地加大投入，结合我校统计学和财政学的学科优势，进一步凝练学科方向，注重基地研发的唯一性，把学科建设、基地建设和人才建设紧密结合起来。

（经济学院  院办）
国家统计局重庆调查总队领导干部培训班举行开班典礼
5月24日，国家统计局重庆调查总队领导干部培训班开班典礼在我校翠华校区举行。国家统计局重庆调查总队总队长刘启义、陕西省调查总队总队长刘宏儒应邀出席开班典礼。开班典礼由西安财经学院统计学院院长王佐仁主持。
西安财经学院副院长王国梁在讲话中对国家统计局重庆调查总队领导对学校的信任表示感谢，对重庆调查总队领导干部来校学习表示欢迎。他要求统计学院全力以赴做好培训工作，希望学员们在西安培训期间学业得到进一步提高。

刘启义总队长在致辞中感谢西安财经学院承担本次培训任务，要求参加培训的干部能珍惜这次难得的学习机会，在领导管理水平、业务能力上得到提升。他还希望通过本次培训班的合作，与财经学院建立长期合作关系。刘宏儒总队长在致辞中欢迎同行来西安这个文明古都学习，希望有机会去陕西省调查总队考察指导工作。

陕西省调查总队办公室主任王林芳、统计学院副院长杨殿学、授课教师代表郁广健以及来自重庆16个区县、总队局机关28名处级干部参加了开班典礼。

据悉，此次培训从5月24日到6月5日历期11天，学员们主要学习《领导干部管理艺术》、《调查理论与实务》、《统计数据分析方法》三门课程。

                                                       （统计学院）

国家统计局财务司司长张仲梁博士
受聘我校兼职教授并作学术报告
5月18日，国家统计局财务司司长张仲梁博士应邀来我校作学术报告并受聘担任我校兼职教授。
聘任仪式由王国梁副院长主持。党委书记杨学义向张仲梁司长赠送纪念品，院长胡健为张仲梁司长颁发聘书。聘任仪式后，张仲梁司长作了“统计的思考方式：在盒子之外思考”的学术报告。

报告从树立良好的问题意识，形成良好的数据思维、群体思维、因果思维、变异思维等方面，阐述了统计数据在现实中的应用及如何更好地培养创新意识、思维能力。张仲梁司长联系国内外实际，运用大量的统计数据，畅谈了对如何建设创新型社会、CPI指数、现阶段失业率等现实问题的看法，指出要相信数据的同时注意防止对数据的误解和偏见，注重思考事件背后的原因。

统计学院师生及相关职能部门负责人参加了会议。

（宣传部  院办）
学校召开第四届本科教学督导组成立暨聘任工作会
5月20日，我校在长安校区行政楼二楼会议室召开第四届本科教学督导组成立暨聘任工作会。
会议通报了第三届教学督导组聘期内的主要工作；宣读了学校《关于成立西安财经学院第四届本科教学督导组的通知》，教学质量评估中心主任王柏林代表薛小荣副院长向第四届督导组成员颁发了聘书。

督导组副组长邢方教授代表督导专家发言，表示要提高解决教学中出现问题的能力，充分发挥督导员在提高教学质量中的作用；要强化教学质量督导和监控机制，为提高本科教学质量，培养合格人才做出应有的贡献。

王柏林主任传达了薛小荣副院长对新一届督导组成立的祝贺和对督导组工作的几点希望：一是勤于学习，树立科学的教育教学观念，使督导组成为学习型团队；二是勇于创新，积极探索各种有利于提高本科教学质量、强化教学督导和教学评估功能的新思路、新办法；三是坚持公平公正原则，严格按照科学程序，认真做好教学督导工作；四是增强事业心和责任感，积极为学校内涵发展、建设特色鲜明的财经大学建言献策。

会后，新一届督导组召开了座谈会，就加强督导工作进行了沟通和交流。

（教学质量评估中心）
建章立制 群策群力 推动我校档案事业全面发展

                ——我校召开2010年档案工作会议

5月19日，我校在长安校区行政楼一楼视频会议室召开2010年档案工作会议，安排部署学校档案工作。
会议对2009年学校档案工作进行了总结与回顾，并邀请专人对档案管理软件升级后的操作进行了解释说明。院办主任吴连书在充分肯定学校档案工作成绩的同时，就如何进一步做好学校档案工作提出五点要求：一是要在“十二五”期间充分发挥档案工作的服务性功能，配合学校各部门的工作；二是要进一步贯彻《高等学校档案管理办法》（27号令），迎接档案工作的全面检查。各部门要从组织领导、管理制度、安全化、保密化等方面按照检查标准来进行自查；三是要加强学术交流交往。档案工作者要利用现有的资源优势来搞科研，要善于在工作中发现问题，并找出解决问题的方法，不断提升自身价值；四是要进一步推动学校档案工作的现代化步伐，加强学校档案管理软件的使用，不断提升现代化层次；五是要做好档案文化的普及推广工作。档案文化要做到务实，最基本的就是要走进大众，渗透到广大教职工和学生中，让每个人都加入进来。

各部门分管档案工作的负责人及兼职档案员参加了会议。

（院办）

严海燕诗联论著暨当代诗联文体学建设
研讨会在我校举行
5月25日，由西安财经学院、陕西诗词学会、陕西省楹联学会联合主办的严海燕《诗词通论》、《对联通论》暨当代诗联文体学建设研讨会在翠华校区举行。
会议由西安财经学院文法学院院长、校文化资源与产业研究中心主任张瑞年主持。西安财经学院副院长薛小荣，陕西诗词学会常务副会长徐耿华分别代表学校、陕西诗词学会致辞。

与会专家对我校文法学院严海燕教授的个人专著《诗词通论》、《对联通论》进行了深入的探讨，并给予高度评价。陕西诗词学会副会长、西北大学文学院副院长刘卫平认为，两书不仅视野开阔，贯彻着一种当下立场，放在中国文化的大坐标上来讲，意义深远；西安楹联学会顾问、陕师大民俗教研室张志春主任认为，著作选题博大，整体推进，追求了学术的纯正性，话语平和而论证犀利。中国楹联学会会长助理、《对联》杂志张海生副总编认为，严海燕的对联论文和论著，对构建对联学理论体系将起到一定的示范作用；诗人兼评论家沈奇认为，在学术环境并不理想的情况下，严海燕的坚持令人感佩，其书不断借用西方文学理论，进行了新旧诗的比较，它的出版是当代诗词、对联研究的重要收获。
中国科学院院士、教育部高校文化素质教育指导委员会主任、中华诗词学会名誉会长兼诗词教育委员会主任杨叔子，中国楹联学会主要创始人、中国楹联学会名誉会长常江及中国楹联学会会长助理、中华对联研究院秘书长刘太品分别寄来贺信、贺联。来自太原、西安两地的著名诗词家郭芹纳、徐耿华、金中，对联家张海生、樊川、王卫民，书法家、评论家薛养贤、杨乐生等应邀出席了研讨会。

（文法学院）
          信息
5月12日党委会
会议审议通过了《西安财经学院2010年预算草案》；传达了全省高等学校、厅属中专学校组织人事工作座谈会精神，认真部署开展“创先争优”活动，继续在组织、人事部门深入推进 “讲党性、重品行、做表率”活动。

【简讯】
● 5月12日，第九届李宁杯中国大足赛北方赛区决赛第2轮交叉赛在西北民族大学主体育场举行。我校足球队以2比0战胜新疆大学队，成功挺进第九届李宁杯中国大足赛全国总决赛。

（体育部）
● 5月19日，学工部心理咨询中心邀请心理学副教授李望舒举办以“洞察自我，面对自我，提升自我”为主题的“房树人”团体心理辅导活动。团体辅导紧密结合大学生成长阶段身心发展特点和大学生活实际，引导学生坦然面对自我，从容面对生活，促进了大学生健康全面发展，为将来的人生发展打下身心健康的良好基础。
（学工部）
● 5月25日，在全国“联盟杯”大学生动物保护辩论赛西北政法大学半决赛现场，我校辩论队就“宠物所有人遗弃动物该不该负法律责任”与西安石油大学代表队在西北政法大学展开辩论，最终我校以绝对优势战胜西安石油大学代表队，顺利晋级全国决赛。

（团委）
● 5月24日，广西中医学院刘力红博士应邀来学校作中医养生报告。报告围绕中医整体观与辨证施治展开，重点阐述了中医对养生、疾病的认识。此次报告是学校干部培训专题报告会的一项重要内容，对广大师生以良好的精神状态面对工作学习、生活中的困难，构建和谐校园具有重要的启示意义。
                                                               （组织部）
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